

JUBILEJNA KORZIKA

ODHOD: 24.6.2023

7 dni



02 23 45 218 ☎

☎ 041 752 232

info@agencija-vangogh.si ✉

Nekoč smo Korziko imenovali Napoleonov otok. Tokrat pa jo bomo poimenovali kar »naša Korzika«. Naša zato, ker je bila to prva destinacija, kamor smo pred 30 leti, natančneje 15.4.1993 odpeljali prvo skupino naših slovenskih gostov. Tedaj smo bili prvi, ki smo ta prekrasni otok potegnili iz pozabe, v katero je bil pahnjen zaradi tragične letalske nesreče, ki se je tam pripetila leta 1981. In uspeh prvega izleta je bil popoln, tako da smo v letih 1993 in 1994 tja popeljali nekaj tisoč naših gostov, na izlete spomladi in jeseni in na počitnice julija in avgusta. Poleti smo šotorili v kampih v zalivu Valinco in se sončili na prelepih peščenih plažah istoimenskega zaliva. Danes se kar z malce nostalgije spominjamo tistih časov, ko smo krenili na našo pot. Od tedaj smo v minulih 30 letih odkrili skoraj ves svet, a Korzika ima še vedno posebno mesto v naših srcih. Zato smo se letos odločili, da ponovimo izlet na tokrat »jubilejno Korziko«, samo da se bomo na pot podali konec junija namesto aprila. Tedaj bo že prijetno toplo in zagotovo bo to za marsikoga lahko že kratek dopust. In ker bo konec šolskega leta, verjamemo, da bo marsikdo s seboj popeljal tudi otroke ali vnuke. Veseli bomo, če se bo na izlet prijavilo čim večje število naših tedanjih, prvih gostov. Čisto da ugotovimo koliko smo se medtem spremenili mi, saj Korzika ostaja enako očarljiva kot je vedno bila!

PROGRAM POTOVANJA

1. DAN: MARIBOR – CELJE - LJUBLJANA - LIVORNO

Jutranji odhod avtobusa iz Maribora, Celja in Ljubljane. Podali se bomo proti meji z Italijo in nadaljevali vožnjo po severni Italiji proti Livornu, kamor bomo prispeli v zgodnjih popoldanskih urah. Sledil bo ogled središča tega zanimivega obmorskega mesta na zahodni obali Toskane ob Ligurskem morju. Mesto se je razvijalo predvsem od 16. stoletja dalje in je bilo med drugo svetovno vojno močno bombardirano. Danes ima 160.000 prebivalcev. Mesto je rojstni kraj nekaterih slavnih ljudi kot so: Amedeo Modigliani, Pietro Mascagni, Giovanni Fattori, Carlo Azeglio Ciampi in mnogi drugi. Popoldne si bomo ogledali središče mesta in se sprehodili med številnimi cerkvami kot so stolnica, cerkev svete Julije, se sprehodili po ulici Via della Madonna, kjer se nahajajo še tri cerkve vse do stare trdnjave in spomenika štirim Mavrom. Nato se bomo z avtobusom odpeljali proti hotelu in se peljali po obmorski cesti Lungomare mimo Akademije, kazinoja in številnih vil zgrajenih v stilu Liberty. Nastanitev v hotelu, večerja in nočitev (V).

2. DAN: LIVORNO – BASTIA – EVISA - PORTO

Po zajtrku se bomo odpeljali do пристanišča v Livornu in se vkrkali na trajekt, ki nas bo popeljal na Korziko. Na trajektu se lahko odločimo za počitek na ležalnikih, za obisk restavracije, bara ali katere izmed prodajaln. Po štirih urah plovbe bomo prispeli v **BASTIJO** in se izkrcali ter nadaljevali vožnjo do **CORTA**, si ogledali to zanimivo univerzitetno mestece in nekdanjo prestolnico otoka. Povzpeli se bomo do središča mesta in se sprehodili po njegovem starem delu. Nekaj časa bo prosto, nato bomo pot nadaljevali preko najvišjega gorskega prelaza na otoku: Col de Vergiu in do prijazne vasice **EVISA**, ki leži znotraj nacionalnega parka in od koder je lep razgled na kanjon Spelunca in zaliv Porto. Prihod na zahodno obalo, nastanitev v hotelu, večerja in nočitev (Z,V).

3. DAN: PORTO – AJACCIO - PORTICCIO

Po zajtrku se bomo vkrkali na ladjo, s katere bomo nekaj ur uživali v prekrasnih morskih vedutih, medtem ko nas bo ladja vozila po nacionalnem parku Scandola in Girolata. Ko se bomo izkrcali, bomo pot nadaljevali do prelepih skalnih formacij Calanques de Piana, skozi katere se bomo sprehodili. Pot bomo nadaljevali mimo mestec Cargese in Sagone in nato do glavnega mesta korziškega južnega departmaja - **AJACCIA**. Ogledali si bomo trg maršala Focha, katedralo in Napoleonovo rojstno hišo. Dovolj časa bo tudi za prve nakupe in za potep po ulicah tega živahnega obmorskega mesta. Popeljali se bomo tudi do krvoločnih otokov – **«ILES SANGUINAIRES»**. Popoldan se bomo nastanili v hotelu na obali v kraju Porticcio. Nekaj prostega časa za sprehod ob morju. Večerja in nočitev (Z,V).

4. DAN: PORTICCIO-FOZZANO-FILITOSA-PROPRIANO

Dopoldne bomo pot nadaljevali proti zalivu in mestu Proprianu ter se podali z avtobusom po dolini reke Baraci do idilične vasice **FOZZANO**. Ogledali si bomo kamnito hišo, ki za svojimi meter debelimi zidovi skriva zgodbo najhujše otoške vendette. Spoznali boste zgodbo o Colombi, pogumni otočanki, ki je zanetila najhujšo vendetto na otoku. Popoldan se bomo podali v najoddaljenejšo otoško zgodovino. Pozni neolitik, čas monolitske kulture. Mistične kamnite torre, menhirji, ki spominjajo na bolj poznani Stone Hedge v Veliki Britaniji. Umirjenost zgodovinskega parka se izraža v tišini polj na katerih leži **FILITOSA**. Nastanitev v hotelu v mestu Propriano, večerja in nočitev (Z,V).

5. DAN: PROPRIANO – COL DE BAVELLA - PROPRIANO

Danes dopoldne se bomo podali v vasice v planinskem južnem delu otoka. Ustavili se bomo v tipičnih gorskih vaseh, kot sta Levie in Zonza. Nato se bomo ustavili pred skalnimi formacijami, imenovanimi Igle Bavele, »Les Aiguilles de Bavella«. Zatem se bomo vrnili proti Proprianu in se popoldan ustavili še v zgodovinskem mestu Sartène. Najstarejše kamnite zgradbe v mestecu na vrhu hriba datirajo v 16. stoletje, ko je bilo mesto obdano z obzidjem, da bi se zaščitili pred napadi piratov iz Alžirije, ki so ogrožali domačine med 16. in 18. stoletjem. Nekaj prostega časa bo na osrednjem trgu, Trgu osvoboditve, kjer boste lahko poskusili kozarček dobrega korziškega vina. Preostanek dneva bo prosto za sprehode po obmorskem Proprianu. Večerja in nočitev (Z,V).

6. DAN: PROPRIANO - BONIFACIO – OTOKI LAVEZZI - BASTIA

Po zajtrku se bomo odpravili v **BONIFACIO**, mesto, ki je zgrajeno na 50 m visokih previsnih skalah. Biser Korzike se ponaša s starimi, a lepo ohranjenimi hišami, z ozkimi uličicami, predvsem pa s svojo izjemno lego. Obiskali bomo tudi nenavadno pokopališče, ki ga mnogi imenujejo kar Mesto mrtvih. Podali se bomo na izlet z ladjo do arhipelaga Lavezzi, ki je danes nacionalni park. Po ogledu mesta bo prosto za nakupe in sprehode. Popoldne bomo pot nadaljevali po vzhodni obali do mesta Bastia. Nastanitev v hotelu in zvečer bo prosto za kakšno kavo ali pijačo v enem od simpatičnih barov na rivi starega пристanišča. Večerja in nočitev (Z,V).

7. DAN: BASTIA – LIVORNO - SLOVENIJA

Po zajtrku se bomo sprehodili po središču mesta vse od glavnega trga do starega pristanišča. Preden bo trajekt izplul iz Bastije v smeri Livorna bo še nekaj prostega časa za sprehode po mestu. Po prihodu v Livorno nadaljevanje vožnje skozi severno Italijo. Prihod v Slovenijo nekaj po polnoči (Z).

CENA: 1.190 EUR pri najmanj 30 plačanih potnikih

ROK ZA PRIJAVO: dva meseca pred odhodom oz. do zapolnitve prostih mest!

CENA VKLJUČUJE: prevoz po programu z avtobusom, prevoz s trajektom na relaciji Livorno-Bastia in nazaj, šest polpenzionov v dvoposteljnih sobah (doplačilo za enoposteljno sobo znaša 295 EUR) v prijetnih manjših hotelih 3*** na Korziki in 4**** v Italiji, ogleda po programu, lokalnega vodnika v Livornu, strokovno vodenje v slovenskem jeziku in organizacijo potovanja ter nezgodno zavarovanje turistov in izletnikov.

CENA NE VKLJUČUJE: vstopnin (vlak v Cortu 7 EUR, vožnja z ladjico po rezervatu Scandola in Girolata 39 EUR, Napoleonov muzej 7 EUR, Filitosa 8 EUR in izlet z ladjo na arhipelag Lavezzi 34 EUR), ki za vse predvidene izlete znašajo 95 EUR.

Cena pri najmanj 25 plačanih potnikih znaša 1.290 EUR, pri najmanj 20 plačanih potnikih znaša 1.390 EUR in pri najmanj 15 plačanih potnikih znaša 1.490 EUR.